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Прослава Светог Саве Горњокарловачког – 
патрона Епархије горњокарловачке

Празничним вечењим богослужењем којим је, у храму Светог Николаја 
Мирликијског у Карловцу, 16. јула 2025. године началствовао Његово 
Преосвештенство Епископ горњокарловачки г. Герасим, отпочело је 
празновање Светог Саве Горњокарловачког и 73 свештеномученика 
горњокарловачка.

Саслуживали су: архимандрит Наум, протојереј-ставрофор Радослав Анђелић 
и протођакон Небојша Анђић. По завршетку вечерње службе епископ Герасим 
је свим присутнима заблагодарио на долазку и честитао празник Светог Саве 
Горњокарловачког – заштитника Епархије горњокарловачке. Сутрадан, 17. 
јула 2025. године, са великом радошћу и благодарећи Богу, народ града 
Карловца и Епархије горњокарловачке заједно са својим архипастиром, 
Његовим Преосвештенством Епископом г. Герасимом, прославио је свог 
заштитника и небеског покровитеља Светог Саву Горњокарловачког. 
Торжественом Литургијом је началствовао Његово Преосвештенство Епископ 
осечкопољски и барањски г. Херувим, уз саслужење епископа Герасима, 
архимандрита Наума, протопрезвитера–ставрофора Радослава Анђелића, 
протопрезвитера Николе Малобабића, презвитера Бранка Сантрача и 



протођакона Небојше Анђића. По заамвоној молитви, епископ Херувим је 
благословио славске дарове принесене у славу Божју а у част Светог Саве 
Горњокарловачког и 73 свештеномученика горњокарловачка и произнео 
беседу:

– Желим да честитам славу драгом владики Герасиму, његовом свештенству 
и епархиотима, да се увек заједно у молитвама крепимо потврдом вере коју 
су носили Свети мученици и угодници Божји, предвођени Светим Савом 
Горњокарловачким. Мучеништво јесте потврда вере, печат вере, печат дара 
Духа Светог. То је потврда правог пута, пута чврстине човека да очува оно 
што је свето и оно што је благословено пред свим оним што нас удаљава и 
жели да нас удаљи од правог пута Христовог. Они су били заиста чврсти 
следбеници те вере и Јеванђеља Христовог. Нису поклекли и ни у једном 
тренутку нису своју веру оставили, већ су, следећи Јеванђеље Христово, 
пострадали носећи крст Христов. То страдање је било страдање за Христа и 
за васкрсење. Васкрсли су и овенчани вечношћу, вечном славом. То је за све 
нас потврда правог пута, јеванђелског пута да увек треба да будемо чврсти и 
постојани у ношењу крста Христовог без обзира на недаће и тешкоће са 
којима се сусрећемо, а које су део свакодневног живота нашег на овим 
просторима. Али Бог нас увек укрепљује и даје нам снаге молитвама ових 
дивних угодника, које прославља Епархија горњокарловачка и цела наша 
света Црква. Нека нас ти мученички плодови увек укрепљују и дају снаге да 
истрајемо у подвигу, пастирству и нашем животу овде на земљи. Будимо 
достојни људи који носе крст Христов и сведочанство Васкрсења Христовог. 
Нека нас увек Бог чува и штити у све дане живота нашег..
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